

ГОП-КАДР

28-летнюю Анжелину Джоли журнал "People" включил в список самых красивых женщин мира. Из моделей она переквалифицировалась в актрисы и сделала головокружительную карьеру, сыграв в "Угнать за 60 секунд" и "Ларе Крофт". Скандалы вокруг нее не утихают: то она мирится и ссорится с отцом, актером Джоном Войтом, то усыновляет ребенка из Камбоджи, то разводится с Билли Бобом Торнтоном. А теперь Анжелина прилетела в Россию на четыре дня не как кинозвезда, а как посол доброй воли ООН.

Анжелина прилетела в Москву 21 августа и на следующий же день отправилась в Северную Осетию инспектировать лагеря беженцев из Чечни. Там она встретилась с президентом республики Ингушетии Муратом Язиковым, от которого получила орден за заслуги республики Ингушетия, премьер-министром Северной Осетии Михаилом Шаталовым и посетила палаточные лагеря "Бэлла" и "Спутник" в Ингушетии, а также центр временного проживания "Гизель" во Владикавказе. В Москве она встречалась с заместителем министра иностранных дел России Юрием Федотовым и обсуждала вопрос о возможных альтернативах для временно перемещенных лиц.

Последний день визита в Россию Анжелины Джоли посвятила Морозовской больнице и журналистам, отчитавшись о результатах своей работы в качестве посла доброй воли. Получасовая пресс-конференция в представительстве ООН в Москве сопровождалась вспышками фотокамер и тихой руганью фотокоргов с телеоператорами. Впрочем, Джоли не показала характер: несмотря на то, что ее просьба не фотографировать во время пресс-конференции не была исполнена, она не дала повода усомниться в том, что в Москве она выступает не в роли кинозвезды. О своей работе в кино актриса сказала, что она дает ей возможность "заниматься тем, что действительно важно". И добавила, что после съемок всегда выделяет два месяца на подобные поездки. И все время старается быть в курсе политической ситуации в мире.

Визит Анжелины, несмотря на то, что последний фильм с ее участием "Лара Крофт —



КИРИЛЛ ИСКОНЬСКИЙ

"ЛАРА КРОФТ" ХОЧЕТ УСЫНОВИТЬ ВСЕХ ДЕТЕЙ

В Голливуде Анжелина Джоли зарабатывает деньги для ООН

расхитительница гробниц" совсем недавно вышел в прокат, был исключительно официальным. Поэтому она и говорила лишь о серьезных вещах, да и выглядела не по-голливудски: в неброской одежде и практически без косметики. На провокационный вопрос, не собирается ли она усыновить ребенка из России — следом за камбоджийским мальчиком, — ответила, что постоянно думает о подобных вещах, когда видит детей. Закончила же Джоли интригой: обещала вернуться через пару месяцев, возможно, в качестве представителя ООН, а возможно, и в качестве актрисы, для съемок фильма.

Маша ДАВТЯН.